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			Tegye fel kérdését az info@temetkezesszolgaltatas.hu e-mail címen!

			
				
		
														
						
					
								Mikor érvényes egy végrendelet?

				Mint minden dokumentumnak, a végrendeletnek is megvannak a szabályai
				


												
						
					
								Hogyan biztosíthatja végakaratát egy vak ember?

				Érvényes a végrendelet, ha valaki azt úgy teszi, hogy nem tud írni, olvasni?
				


												
						
					
								Végrendelet

				Ki érvényesíti a végrendeletemet?
				


												
						
					
								Öröklés, hagyaték

				Az öröklés kapcsán a tulajdonos jogosulttá válik a vagyontárgyai tulajdonjogának halála utáni átszármaztatására. A törvényes öröklés rendjét úgy is tekinthetjük, mint az örökhagyó törvény által vélelmezett akaratát.
				


												
						
					
								 Öröklési szerződés

				A Ptk. meghatározása alapján öröklési szerződéssel az örökhagyó arra kötelezi magát, hogy a vele szerződő felet tartás vagy életjáradék fejében örökösévé teszi.
				


												
						
					
								Örökség dilemmákkal 

				Mit tehetünk utólag, hogy a kiskorú gyermekek is kapjanak az örökségből?
				


												
						
					
								Külföldi hagyaték szabályai

				Magyarországon a külföldi hagyaték lejelentése kötelező? Mi alapján járhat/jár el a magyar jogszabály szerint a külföldi közjegyző?
				


												
						
					
								Köteles rész érvényesítése

				Van-e bármiféle öröklési, vagy köteles rész követelésemnek helye az elhunyt élettársával szemben?
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                Felhasználási feltételek
                Impresszum
                Médiaajánlat
            



            
                
                    Az oldal közvetített szolgáltatásokat tartalmaz. Az esetleges kellemetlenségekért, a szolgáltatás minőségéért a Diamond Interactive Kft. felelősséget nem vállal.

                    Ez esetben kérjük jelezze részünkre és felvesszük a kapcsolatot az érintett partnerünkkel.
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